

购车送油卡，外地客户报销路费

# 华泰汽车欢乐购车季启动

近日，华泰汽车泰安骏大4S店推出“华泰油礼——欢乐购车季”活动。截止到6月26日，凡在华泰汽车泰安骏大4S店购买华泰宝利格，将获赠10000元油卡；购买华泰圣达菲，将获赠6000元油卡。此外，进店即有礼，区县、外地客户还将报销往返路费，欢迎新老客户到店看车选购。

搭载在华泰圣达菲和宝利格等车型上的欧意德2.0T清洁柴油涡轮增压发动机，源自意大利VM技术的

发动机具备最新一代电控高压共轨燃油喷射技术(CRDI)和可变截面涡轮增压技术(VGT)，再加上先进的中冷废气再循环技术(EGR)，具有高环、油耗低、功率强、扭矩大等优点。

华泰汽车还通过“汽柴同价”这一市场举措以积极推进其柴油战略，希望通过企业对消费者的补贴来推动柴油车的市场化，华泰汽车2012年11月1日正式对外宣布，对每台售价为12.97万元的宝利格智汇版柴油车型

补贴1万元，使其实际售价为11.97万元，与宝利格智汇版汽油车型持平。

在乘用车柴油技术迅速发展的今天，相信“成本更低、动力更强”的柴油发动机将得到更多消费者的热爱，而华泰汽车泰安骏大4S店推出的本次“华泰油礼”活动，也将进一步扩充华泰汽车在泰安及周边城市的市场份额。

本次活动持续到6月26日，如果您正在为买什么实用车型发愁，华泰汽车将成为一个不错的选择。  
(袁茵)

产品力“三加一减”

## 新骊威“乐活”上市

中级家轿市场的换代风潮后，紧凑型两厢车市场也迎来了新的变革。近日，“乐活”上市的东风日产新生代骊威备受消费者关注。笔者从东风日产泰安嘉信4S店获悉，新骊威继承了骊威车型“全时多能”的核心优势，以“三加一减”的产品力打造出新生代市场王者。

为迎合年轻化的市场发展趋势，新生代骊威运用全新“V-Sharp”设计理念，完美呈现整车的力量感和气势感。新生代骊威首次应用日产全新家族前脸设计，与格栅、大灯及腰线完美构成一个刚劲有力的“V”，凌厉动感。

此外，新生代骊威还提供“MPV风格大气造型”和“SUV风格活力造型”两大风格车型，以满足消费者的不同需求。采用SUV风格活力造型的新生代骊威，劲锐更加让人惊艳，远远超越同级的超大车身尺寸，配上动感顶置行李架、运动包围组件、16寸六幅动感轮辋，再辅以时尚靓丽的酷炫金车色，使其极富运动气息，俨然一款时尚的SUV，非常适合崇尚自由随性的都市年轻人的口味。



代骊威拥有全面领先同级的2600mm轴距，584mm后排膝部空间，116mm头部空间，为驾乘者带来前所未有的舒适感受。

同时，新生代骊威在同级车中首次使用DIS双喷系统，不仅提高燃油效率，减低用车成本，而且还减少了发动机积碳，延长发动机使用寿命。

(程青)

别克邀您体验昂科拉“惜油记”

## 自驾游火热招募



5月12日，泰安强世行别克和交运集团通运别克4S店联合推出以“惜油记”为主题的自驾游活动。目前活动正火热招募中，想更深层次了解昂科拉Encore的节油性、储物空间超大轮毂、精致内饰等特点的车主，可联系两家4S店，体验专为年轻人打造的自驾游。

本次自驾活动虽然距离不算很远，但沿途高速、城市道路、国道等综合路况却是验证昂科拉低油耗表现的一个时机。此次活动专为昂科拉车主设计，在踏青自驾同时贯穿有趣竞技环节，不但符合年轻人喜欢挑战的热情，也同时展现了昂科拉与众不同的优越性能。  
(陈静)

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

## 月胜者达观

T 动力全尺寸豪华SUV 全新胜达 耀世登场



All new SANTAFE 全新胜达

唯有胜者，方能运筹帷幄，洞悉格局。唯有胜者，方能纵观全局，见解通达。T动力全尺寸豪华SUV全新胜达携手孙杨，耀世登场。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn



5月超值钜惠： 5月11-12日北方车辆SUV购车季，全系车型周末促销；

贷款购车送保养，贷几年送几年； 999元拥有原厂太阳膜，爱车清凉过夏天！